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 “ ภาษีทีด่ิน  ช่วยพัฒนาทอ้งถิน่  พฒันาชาติ ” 

 ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 

https://www.posttoday.com/property/532540
https://www.posttoday.com/property/532540
https://ibusiness.co/photo-gallery/9620000107776
https://www.posttoday.com/property/532540
https://www.posttoday.com/property/532540
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ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 

ประกาศ ขยายก าหนดเวลาการจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 

การจัดท าบัญชี และจดัส่งข้อมูลให้ผู้เสียภาษีทราบ 

การประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์ท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง 

การส่งแบบประเมินให้ผู้เสยีภาษี 

ช าระภาษีตามแบบประเมิน 

เดิม:ภายใน พ.ย. 2562 

เดิม:ก่อน 1 ก.พ. 2563 

เดิม:ภายใน ก.พ. 2563 

เดิม:ภายใน เม.ย. 2563 

ของใหม่ : ภายใน ม.ีค. 2563 

ของใหม่ : ก่อน 1 มิ.ย. 2563 

ของใหม่ :ภายใน มิ.ย. 2563 

ของใหม่ :ภายใน ส.ค. 2563 

 



ภาษีป้าย 
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 ตดิตอ่สอบถาม 
038 -219479 ,038-219315 ตอ่ 21 

 

 

 

 

1. เจ้าของป้ายซึ่งจะต้องเสียภาษีป้าย ยื่นแสดง

แบบรายการภาษีป้ายตั้งแต่ 2 มกราคม ถึง 31 มีนาคม       

ของทุกปี โดยเสียเป็นรายปี ยกเว้น ปา้ยทีเ่ริม่ตดิตัง้หรอื

แสดงในปีแรกให้ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย       

ภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ติดตั้งหรือเปลี่ยนแปลง        

และให้เสียภาษีป้ายตั้งแต่วันเริ่มติดตั้งหรือแสดงถึงสิ้นป ี

2. ช าระภาษีป้ายภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ได้รับ

แจ้งการประเมินจากพนักงานเจ้าหน้าที ่

 

ตั้งแต่ 2 มกราคม – 31 มนีาคม 2563 

http://www.tmkcity.go.th/news/newsall/newsdetail/631/1/146
http://www.tmkcity.go.th/news/newsall/newsdetail/631/1/146
http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjQp7rd0bnmAhVW6XMBHbo3CHYQjRx6BAgBEAQ&url=http://www.789designgroup.com/billboard.html&psig=AOvVaw2mVD2muhOC9VSuz1tkEOCV&ust=1576567470942583
http://www.ban-mai.go.th/15749325/%E0%B8%81%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%8A%E0%B8%B3%E0%B8%A3%E0%B8%B0%E0%B8%A0%E0%B8%B2%E0%B8%A9%E0%B8%B5%E0%B8%9A%E0%B8%B3%E0%B8%A3%E0%B8%B8%E0%B8%87%E0%B8%97%E0%B9%89%E0%B8%AD%E0%B8%87%E0%B8%97%E0%B8%B5%E0%B9%88
https://pixabay.com/th/illustrations/%E0%B8%AB%E0%B8%A1%E0%B8%B2%E0%B8%A2%E0%B9%80%E0%B8%A5%E0%B8%82-123-%E0%B8%95%E0%B8%B1%E0%B8%A7%E0%B9%80%E0%B8%A5%E0%B8%82-%E0%B9%82%E0%B8%A3%E0%B8%87%E0%B9%80%E0%B8%A3%E0%B8%B5%E0%B8%A2%E0%B8%99-1336502/
https://pixabay.com/th/illustrations/%E0%B8%AB%E0%B8%A1%E0%B8%B2%E0%B8%A2%E0%B9%80%E0%B8%A5%E0%B8%82-123-%E0%B8%95%E0%B8%B1%E0%B8%A7%E0%B9%80%E0%B8%A5%E0%B8%82-%E0%B9%82%E0%B8%A3%E0%B8%87%E0%B9%80%E0%B8%A3%E0%B8%B5%E0%B8%A2%E0%B8%99-1336502/
https://www.youtube.com/watch?v=itXWQeMg2Vc
http://www.dmatedecor.com/article/7/%E0%B9%80%E0%B8%81%E0%B8%A3%E0%B9%87%E0%B8%94%E0%B8%84%E0%B8%A7%E0%B8%B2%E0%B8%A1%E0%B8%A3%E0%B8%B9%E0%B9%89%E0%B9%80%E0%B8%81%E0%B8%B5%E0%B9%88%E0%B8%A2%E0%B8%A7%E0%B8%81%E0%B8%B1%E0%B8%9A%E0%B8%81%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%88%E0%B8%B1%E0%B8%94%E0%B9%80%E0%B8%81%E0%B9%87%E0%B8%9A%E0%B8%A0%E0%B8%B2%E0%B8%A9%E0%B8%B5%E0%B8%9B%E0%B9%89%E0%B8%B2%E0%B8%A2-%E0%B8%AA%E0%B8%B3%E0%B8%AB%E0%B8%A3%E0%B8%B1%E0%B8%9A%E0%B8%9C%E0%B8%B9%E0%B9%89%E0%B8%9B%E0%B8%A3%E0%B8%B0%E0%B8%81%E0%B8%AD%E0%B8%9A%E0%B8%81%E0%B8%B2%E0%B8%A3

